




DETOX ACTIV ДЕТОКСИКИРАЩИ ПЛАСТИРИ

Detox activ детоксикиращи пластири са комбинация от алкализирани съставки с добавени Vit. C и хитин, които детоксикират и ревитализират цялото тяло, с пряко положително влияние върху прочистването съединителната тъкан от натрупването на шлаки и токсини, което от своя страна стимулира процесите на обновяване и регенерация на кожата. Извличането на токсините от стъпалото е ефективен начин за запазване на здравето и подобряване на устойчивостта с видими резултати.

Detox activ детоксикиращи пластири съдържат 100% естествени съставки и ефектът им на детоксикация продължава до 8 часа след поставяне.

Опаковка: 6 чифта индивидуално опаковани пластири + фиксираща лепенка 

Начин на приложение. Външно. Позставят се върху кожата!

- Измийте/ почистете ходилата и подсушете
- Извадете пластира от опаковката
- Премахнете по-голямата част от предпазното фолио на фиксиращата лепенка
- Поставете Detox Activ детоксикиращият пластир със златната страна в средата на лепенката
- Поставете така комплектована лепенка + Detox Activ детоксикиращ пластир в основата на ходилото и се притиснете за кратко.
- Отстранете остатъците от предпазното фолио и притиснете още веднъж по всички краища, за да залепне трайно.

Това се повтаря и с ходилото на другия крак. Така поставени, Detox Activ детоксикиращи пластири престояват през цялата нощ (мин. 8 часа). На сутринта лепенката заедно с Detox Activ детоксикиращия пластир се отстранява и изхвърля, а ходилата се измиват/почистват и подсушават. По желание може да използвате допълнително крем за крака.

Продължителност: Интензивна детоксикация на тялото се постига след 30 нощи редовно поставяне на **Detox Activ детоксикиращи пластири** и на двете ходила. След което е удачно 6 дневен курс на детоксикация на тялото да се прилага поне два пъти в рамките на 12 месеца. Най –добре през пролетта и есента. При ясно изразени проблеми свързани със задържането на токсини, интензивен стрес, тежка работна среда, неправилен хранителен и двигателен режим, злоупотреба с храна, алкохол и цигари, бързо изтощаване на кожата се препоръчва 6 дневен интензивен детоксикиращ курс за тяло да се прилага на всеки 3 месеца.

Съвет: Преди всяка употреба се уверете, че ходилата са почистени и подсушени. По време на детоксикиращия курс е удачно да се приемат повече течности (вода), поне 3 литра на ден. Да не се приемат газирани напитки. Препоръчва се да не се поставят пластирите два последователни дни върху една и съща част на ходилото, може да се редуват: среда-пета-пръсти.

! Всеки **Detox Activ детоксикиращ пластир** е за еднократна употреба. Да не се използват при установена алергия към някои от съставките. При алергична реакция да се потърси лекарска помощ. Да не се поставя върху отворени рани. Да се пази далеч от деца. Няма ограничение за използване по време на бременност и при малки деца над 3 години, но то трябва да става след лекарска консултация.

Състав/ Ingredients INCI: Bamboo Leaf/Stem extract (Bambusa Vulgaris) , Ubame Oak winegar (Quercus Phillyraeoides), Tourmaline, Loquat Leaf extract (Eriobotrya japonica), Chitin, Vitamin C (Ascorbic acid), Dextrin

Срок на годност: отбелязан на вътрешната опаковка

Производител: Binella AG, Thyringer Str. 21, 46286 Dorsten MADE IN GERMANY

Вносител: МАКАБЕ ЕООД, 1517, София, ул. Константин Фотинов 113 А, тел. 0878702023, www.binella.eu



детоксикиращ курс



детоксикиращи пластири

BINELLA

medical beauty



DETOX ACTIV ДЕТОКСИКИРАЩИ ПЛАСТИРИ

ПОДОБРЯВАТ УСТОЙЧИВОСТТА НА ТЯЛОТО
СРЕЩУ ПРОЦЕСИТЕ НА СТАРЕЕНЕ

✓ Детоксикиране и енергизиране на тялото

✓ Регенериране и подобряване на структурата на кожата

✓ Ефективно и безопасно, по време на сън

НАТРУПВАНЕТО НА ШЛАКИ В ОРАГНИЗМА НАРУШАВА УСТОЙЧИВОСТТА НА ТЯЛОТО СРЕЩУ ПРОЦЕСИТЕ НА СТАРЕЕНЕ И ДАВА ВИДИМИ ОТРАЖЕНИЯ ПЪРВО ВЪРХУ КОЖАТА

pH (киселинността) на тялото е важен елемент от защитния механизъм на човека. За да функционират системите в човешкото тяло **алкално-киселинният** баланс трябва да бъде с неутрална pH стойност (**pH 7**), каквато е на кръвта и извънклетъчната течност (pH 7,365). Това осигурява поддръжката на всички физиологични процеси на оптимално ниво. Ако киселинността е завишена, организъмът ни започва да издърпва от запасите си алкализиращи елементи, т.е. нарушава се БАЛАНСЪТ. **Пример:** калций е алкализиращ елемент, при силна киселинност, организъмът използва запасите от калций (например от костите), за да неутрализира тази киселинност.

Нарушеният баланс в тялото води до отлагането на шлаки и токсини в съединителната тъкан, което е предпоставка за недобър, нездрав и отпуснат външен вид на кожата.

„Затлачването“ на пространствата в съединителната тъкан със шлаки, токсини и различни ненужни и вредни вещества, в резултат на метаболизма, навичките на живот и вредното влияние на редица външни фактори намира своите проявления под една или друга форма: Сенки и/или торбички под очите, целулит, отпусната кожа, алергични или възпалителни процеси.

Забавя се активността на ензимните процеси, протичащи в кожата, а това намалява ефективността на всички предприемани действия по стопиране на процесите на преждевременно стареене и много често не води до исканите дълготрайни резултати.

Как се стига до състояниена Хипер-киселинност?

Това се случва, когато организъмът чрез своите естествени метаболитни процеси не успява да разреда киселините, в резултат на небалансиран прием на храна (предимно колбаси, месо, кафе, алкохол, както и мляко и зърнени храни, особено хляб) за сметка на малки количества плодове и зеленчуци.

Допълнителен фактор за повишаване на киселинността на тялото все по-често се оказва ежедневиият стрес и свързаните с това окислителни процеси, перманентното недоспиване, замърсеният въздух, различни лъчения (UV, магнитни, електронни или радио лъчи) и други фактори от заобикалящата ни среда.

Следвайки нормалния физиологичен ход **излишните** киселини трябва да се изхвърлят от тялото чрез отделителната система - преработени от ензимите в черния дроб, чрез бъбреците и кожата. Ако тези органи са пренатоварени, излишните „отпадатни и отровни“, киселинни субстрати се складира в съединителната тъкан. Това блокира снабдяването с хранителни вещества и стопира изхвърлянето на шлаките и токсините, разрушава структурата на решетката от колагенови фибри. Съединителната тъкан се „затлачва“, клетките са недостатъчно витални кожата загубва своята еластичност, появява се целулит, отпуснатост, торбички под очите и бръчки, все белези на преждевременно стареене.

Този процес се отразява не само чрез външния вид на кожата, а също така на цялото тяло, като наднормено тегло, задържане на течности, подухналост, липса на енергия, отслабена имунна защита, предразположеност към заболявания и т.н.

Detox activ детоксикиращи пластири на BINELLA medical beauty® предоставят възможност по ефективен начин да се прочисти тялото от шлаките, токсините и вредните вещества.

Ежедневното поставяне на **Detox activ детоксикиращи пластири** постига киселинен баланс по време на сън и лесно, и ефективно детоксикиране на тялото. Само за една нощ черните и маслените шлаки се извличат през рефлексните точки на стъпалото и токсините, натрупани в лимфната система се изхвърлят.

Detox activ детоксикиращи пластири

- Релаксират и разреждат концентрацията на токсини в тялото, поддържат красотата;
- Балансират киселинността на тялото, подобряват структурата и устойчивостта на кожата;
- Подобряват съня, премахват умората и облекчават изтощението на краката;
- Омекотяват ходилото, балансират влагата и премахват миризмата;
- Подобряват метаболизма и циркулацията на кръвта, активизират и енергизират клетките;
- Стабилизируют имунитета и укрепват бъбреците, възстановяват нормалния ритъм на менструацията.

Detox activ детоксикиращи пластири са комбинация от алкализиращи съставки с добавени Vit. C и хитин, които детоксикират и ревитализират цялото тяло, с пряко положително влияние върху прочистването съединителната тъкан от натрупването на шлаки и токсини, което от своя страна стимулира процесите на обновяване и регенерация на кожата. Извличането на токсините от стъпалото е ефективен начин за запазване на здравето и подобряване на устойчивостта с видими резултати.

Detox activ детоксикиращи пластири съдържат 100% естествени съставки и ефектът им на детоксикация продължава до 8 часа след поставяне.

БАМБУК (Vambusa Vulgaris Leaf/Stem) екстракт с лечебно и детоксикиращо действие, познато в източния свят от древността. Улеснява дренирането на течностите и подобрява минералния обмен. Активира меридиана, свързващ сърцето стомаха и белите дробове. Подхранва и предпазва кожата от агресията на външната среда. Известен с реминерализиращите, реструктуриращите и тонизиращите си свойства, екстрактът от бамбук е най-богатият известен източник на естествен силициев диоксид (>70%), което прави кожата еластична, мека и нежна.

Дървесен оцет (Ubate Oak, Quercus Phyllraeoides) подобрява кръвообръщението и облекчава чувството на умора, положително повлиява главоболие, замъглено зрение, кръвно налягане, артрит, болки в ставите и мускулите и др. Извлича токсините от тялото през кожата, има стерилизиращи и стабилизиращи качества.

Турмалин (Tourmaline) полускъпоценен камък с над 26 микроелемента (Ca, K, Mg, Mn, Fe, Si, J и др.) Излъчва инфрачервена топлина и йони с отрицателен заряд. Разширява кръвоносните съдове и подобрява кръвообръщението и отделянето на токсините от тялото. Отстранява петна, елиминира запек, облекчава изтощението, подобрява съня, облекчава напрежението във врата, раменете, кръста, гърба и крайниците, изчиства кожата. Въздейства прочистващо и успокояващо на нервната система, с траен, стабилизиращ ефект. Има силни магнитни свойства и много добре си взаимодейства с рефлексните зони на тялото, намиращи се в основата на ходилото, като стимулира извличането на шлаките и токсините от него.

Японска мушмула (Loquat Leaf, Eriobotrya japonica) богата на витамини, минерали и микро-елементи с изразено анти-оксидантно действие. В листата има висока концентрация на Ca, P, различни соли, Vit. A и C. Елиминира токсините от тялото и тежките метали, действа като антимуколитичен агент, подобрява имунната защита, подобрява работата на панкреаса (стимулира синтеза на инсулин), подобрява ензимната дейност на черния дроб, защото е богата на Amygdalin (B-17), тушира зачервяванията и успокоява възпаленията по кожата.

Detox activ детоксикиращи пластири ефективно детоксикират тялото, използвайки рефлексните точки на всички вътрешни органи, разположени в основата на ходилото. Шлаките и токсините биват разтоварени и извлечени, а органите прочиствени, оздравени, подсилени и защитени. За пълноценна детоксикация пластрите трябва да се поставят всеки ден на различно място от ходилото (по средата, на петата, дори и на пръстите), така ще се обхванат всички рефлексни точки.

Detox activ детоксикиращи пластири се използват като детоксикиращ пластир за изтегляне на шлаките и токсините от тялото, за отстраняване на тежки метали, за подобряване на обменните процеси, за подобряване работата на имунната защита, за подобряване на настроението, за овладяване на болка и ограничаване на възпалителни процеси, за подобряване резултатите при диети с цел намаляване на теглото, за подобряване структурата на съединителната тъкан и спиране процесите на преждевременно стареене. Поставят се в основата на ходилото и на двата крака, за най-малко 8 часа (най-добре вечер и по време на сън).

Detox activ детоксикиращи пластири могат да се използват локално при ухапване от пчели, оси, стършели и др. насекоми за намаляване на отока, болката и зачервяването и изтегляне на токсина. Поставят се за няколко часа върху ухапаното място, след което пластирът се маха и изхвърля. При всички случаи на ухапване от насекоми е удачно да се потърси лекарска помощ.



DETOX ACTIV ДЕТОКСИКИРАЩИ ПЛАСТИРИ